
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 

AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI 

ZAGREB, Ilica 85 

 

KLASA: 003-05/21-01/01 

URBROJ: 251-77-01/2-21-222 

U Zagrebu, 15. studenog 2021.  

 

Temeljem članka 7. Statuta Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, a sukladno Odluci 

Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452 od 

12. studenog 2021. godine te prema uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja, dekan Akademije 

likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Akademija) donosi  

 

ODLUKU  
 

I. 

Nastavno na aktualnu epidemiološku situaciju vezano uz širenje zarazne bolesti COVID-19 ( SARS-

CoV-2 tj. korona virus), svi zaposlenici, vanjski suradnici te posjetitelji Akademije likovnih 

umjetnosti za ulazak u zgrade Akademije obvezni su počevši od utorka 16. studenog 2021. godine 

predočiti EU digitalnu ili tiskanu COVID potvrdu ili odgovarajući  drugi dokaz o cijepljenju, 

preboljenoj bolesti odnosno negativnom testu na virus SARS-CoV. 

 

Osobe koje su cijepljene cjepivom protiv bolesti COVID-19 trebaju predočiti  važeću EU digitalnu 

COVID potvrdu o cijepljenju (https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-

cijepljenju). 

 

Osobe koje su preboljele COVID-19 trebaju predočiti važeću EU digitalnu COVID potvrdu o 

preboljenju (https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covidpotvrde/potvrda-o-preboljenju). 

 

Osobe koje imaju negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa na virus SARS-CoV-2  trebaju 

predočiti važeću EU digitalnu COVID potvrdu o testiranju ili odgovarajući drugi dokaz 

(https://www.eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-testiranju). 

 

Osobe koje su se cijepile, ali još im nije izdana COVID potvrda, mogu pokazati službenu potvrdu o 

obavljenom cijepljenju u primjenjivom broju doza, ovisno o vrsti cjepiva s naznakom valjanosti 

potvrde. 

 

Obveza iz stavka 1. ove točke za sada se ne odnosi na studente.  Studenti ALU kao i studenti drugih 

akademija i fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji sudjeluju u realizaciji zajedničkih umjetničkih i 

znanstvenih projekata mogu ulaziti na ALU, za sada,  bez predočenja opisanih COVID potvrda / 

negativnog testa na ulasku u zgradu, ali uz strogo pridržavanje epidemioloških mjera navedenih u ovoj 

Odluci. 

 

II. 

Zaposlenici, vanjski suradnici te posjetitelji koji COVID potvrdu ili drugi dokaz o cijepljenju / 

preboljenju / negativnom rezultatu testa nemaju ili ga odbiju predočiti ne mogu ulaziti niti boraviti u 

prostorima ALU.  

 

Ovlašteni djelatnici ALU će na ulazu provjeravati tko od zaposlenika, vanjskih suradnika i/ili gostiju 

ima kakvu potvrdu. Isti ovlašteni djelatnici imaju pravo pri provjeri zatražiti i predočenje 

identifikacijskog dokumenta. 

 

https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-cijepljenju
https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-cijepljenju
https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covidpotvrde/potvrda-o-preboljenju
https://www.eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-testiranju


Ako netko iz stavka 1. točke I. odbija na ulazu predočiti COVID potvrdu, odnosno, dokaz o 

cijepljenju / preboljenju / negativnom rezultatu testa ili se odbija testirati neće mu biti omogućen 

ulazak na ALU.  

 

III. 

Valjano testiranje može se obaviti samo u ovlaštenim ustanovama ili laboratorijima. Popis laboratorija 

koji provode testiranje na COVID-19 i izdaju EU digitalne COVID potvrde objavljen je na linku: 

https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/popis-laboratorija-koji-provode-testiranje-na-

covid-19-i-izdaju-eu-digitalne-covid-potvrde, a dostupan je i na mrežnoj stranici Stožera civilne zaštite 

RH. 

 

Negativan nalaz brzog antigenskog testa ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja brisa, a 

potvrda se izdaje na razdoblje od 48 sati od uzimanja uzorka.  

 

Negativan nalaz PCR testa ne smije biti stariji od 72 sata od trenutka uzimanja brisa, a potvrda se izdaje 

na razdoblje od 72 sata od uzimanja uzorka. 

 

Ne priznaju se nalazi tzv. kućnih testova. 

 

 

IV. 

Prema trenutno dostupnim informacijama, zaposlenicima ALU (nastavnom i nenastavnom osoblju) bit 

će refundirana sredstva za obavljeno testiranje uz slijedeće preduvjete: 

 

- da je obavljeno u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju s popisa; 

- da djelatnik ALU pri testiranju zatraži R1 račun koji glasi na: AKADEMIJA LIKOVNIH 

UMJETNOSTI, OIB: 95847257607, IME I PREZIME zaposlenika/ice. 

 

Refundiranje može biti izvršeno isključivo na tekući račun zaposlenika, a ALU će okvirno jednom 

mjesečno, po primitku namjenskih sredstava od MZO, refundirati trošak testiranja svojih zaposlenika 

temeljem računa ovlaštenog testnog mjesta koje će zaposlenici koji imaju obvezu testiranja dostaviti 

računovodstvu. 

 

V. 

Svi koji ulaze i borave u zgradama ALU obvezni su pridržavati se epidemioloških mjera kao i posebnih 

preporuka i uputa HZJZ, a naročito onih vezanih uz mjerenje temperature pri ulasku u zgradu, 

dezinfekciju ruku, držanje razmaka, te napose pridržavati se obveze ispravnog nošenja zaštitne maske 

koja prekriva nos i usta. 

 

ALU kao poslodavac ima pravo udaljiti s radnog mjesta radnika koji ne poštuje epidemiološke mjere.  

 

Također, ALU kao javna visokoobrazovna ustanova, ima pravo udaljiti iz prostora ALU studente/ice 

koji ne poštuju epidemiološke mjere. 

 

 

VI. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 16. studenog 2021. godine. 

 

 DEKAN 

red.prof.art. Tomislav Buntak, v.r. 

 

Dostaviti: 

1. Radnicima ALU putem e-maila 

2. Studentima ALU putem e-maila 

3. Web ALU 

4. pismohrana, ovdje 

https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/popis-laboratorija-koji-provode-testiranje-na-covid-19-i-izdaju-eu-digitalne-covid-potvrde
https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/popis-laboratorija-koji-provode-testiranje-na-covid-19-i-izdaju-eu-digitalne-covid-potvrde

